

В Томской области увеличилось число водителей, нарушающих требования об обязательном страховании автогражданской ответственности, сообщила во вторник пресс-служба областной ГИБДД.

«За 11 месяцев 2015 года сотрудниками Госавтоинспекции Томской области было выявлено 8 334 таких нарушения. За аналогичный период 2016 года по указанной причине к административной ответственности привлечен 14 141 водитель», — говорится в сообщении.

Инспекторы напомнили, что 1 января 2017 года вступают в силу изменения в законе «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», которые дают водителям возможность оформить полис ОСАГО в виде электронного документа. По мнению законодателей, эти меры позволят упростить процедуру страхования.

Для заключения договора в виде электронного документа необходимо заполнить на официальном сайте страховой компании соответствующее заявление и уплатить страховую премию с помощью банковской карты либо посредством электронной платежной системы, интернет-банка, если такая возможность предоставлена страховщиком.

Источник: Сибирские новости, 20.12.2016